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Investim in viitorul taul Project selectat in cadrul Pragramului Operational Regional si co-finantat de Uniunea Europeand prin Fandul European pentru Dezvoltare Regionala.





Încheierea proiectului: Să redescoperim Techirghiolul
Activităţile proiectului “Să redescoperim Techirghiolul” se încheie cu conferinţa finală ce va avea loc joi, 19 aprilie, începând cu ora 11, în cadrul sălii de conferinţe a Primăriei Techirghiol.
În cadrul conferinţei se vor discuta rezultatele proiectului, modul de abordare de până acum, dar şi ce planuri de viitor a deschis acest proiect.
“Să redescoperim Techirghiolul” este un proiect care are ca obiectiv general creşterea contribuţiei turismului la dezvoltarea durabilă a Regiunii de dezvoltare Sud-Est prin promovarea produselor turistice cu specific local şi a activităţilor de marketing turistic. Proiectul îşi propune promovarea staţiunii Techirghiol ca destinaţie turistică pentru tineret, cultură şi sănătate. În prezent, Techirghiolul este tranzitat în primul rând pentru Sanatoriul balnear, recunoscut pentru tratamentele pe bază de nămol cu proprietăţi curative miraculoase.

În cadrul proiectului au fost promovate 3 produse turistice: evenimentul Scena lui Tănase, evenimentul Simpozion medical şi evenimentul Zilele oraşului. În plus, Techirghiolul a fost prezent la 4 târguri de turism din ţară pentru a se promova ca o potenţială locaţie turistică şi pentru a face cunoscute, în ţară şi nu numai, cele 3 evenimente.

Proiectul s-a derulat pe parcursul a 22 de luni, având o valoare eligibila de 753.395,80 lei din care 640.386,43 lei valoare nerambursabilă din FEDR, 97.941,45 lei valoare nerambursabilă din bugetul naţional şi 15.067,92 lei co-finanţare eligibilă a Primăriei Techirghiol.

Pentru detalii:

Viorel – Adrian Stan

Primar Oraş Techirghiol

nr. tel. 0241/735.622,

fax: 0241/735.314,

e-mail: apl@primaria-techirghiol.ro
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.
